
OBRAZAC 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-436/2015 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

GRAKO TVORNICA ŠKOLSKE KREDE d.o.o. – u stečaju, OIB: 73180531545, Obrezina 

81/a, Velika Gorica  

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 17. svibnja 2019. godine DO 02. 

listopada 2019. godine 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima 

u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik 

izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o 

mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka. 

 

U stečajnom postupku otvorenom nad GRAKO TVORNICA ŠKOLSKE KREDE d.o.o. – u 

stečaju dana 17. svibnja 2019. godine stečajni upravitelj Igor Lukačić je razriješen dužnosti te 

je stečajna upraviteljica Josipa Jurčić imenovana novim stečajnim upraviteljem. Dana 10. lipnja 

2019. godine stečajna upraviteljica je preuzela stečajnu dokumentaciju od bivšeg stečajnog 

upravitelja Igora Lukačića. Od knjigovodstva DUO KRIS d.o.o. je zatražena i knjigovodstvena 

dokumentacija, međutim, do trenutka podnošenja ovog izvještaja ista još nije predana. Stečajna 

upraviteljica je promijenila potpisni karton u poslovnoj banci stečajnog dužnika te je utvrdila 

kako na računima stečajnog dužnika nema sredstava. 

 

Stečajna upraviteljica se sastala s bivšim zakonskim zastupnikom stečajnog dužnika g. Ivanom 

Grabarom koji joj je pokazao postrojenje za proizvodnju krede, a koje postrojenje se nalazi na 

nekretnini u njegovom vlasništvu. Postrojenje je rastavljeno na način da isto više nije u funkciji, 

dok su pojedini dijelovi i uništeni. Osim ovog postrojenja koji čini stečajnu masu u ovom 

postupku, na istom mjestu se nalazi još nekoliko strojeva za koje g. Ivan Grabar tvrdi da nisu 

dio stečajne mase u predmetnom stečajnom postupku, već u drugom stečajnom postupku koji 

je otvoren nad društvom KREDAP d.o.o. u stečaju. Kako na postrojenju za proizvodnju krede 

razlučno pravo ima HBOR stečajna upraviteljica je od razlučnog vjerovnika zatražila dodatne 

informacije o ovom postrojenju kako bi se isto moglo jasno izlučiti od ostale imovine koja se 

nalazi na istoj adresi. Naime, stečajna upraviteljica nije u mogućnosti utvrditi da li su rastavljeni 

dijelovi koje joj je pokazao g. Ivan Grabar zaista svi dijelovi postrojenja za proizvodnju krede 

koji čini stečajnu masu u ovom postupku, i to iz razloga što je jedini dokument kojim raspolaže 

stečajna upraviteljica, a koji evidentira postojanje postrojenja, procjena postrojenja razlučnog 

vjerovnika iz 2012. godine u kojoj su slike relativno loše kvalitete. Vezano za konkretno 

utvrđenje što predstavlja postrojenje koje je predmet razlučnog prava u ovom stečajnom 

postupku stečajna upraviteljica je stupila u kontakt s društvom EOS Matrix d.o.o., a koje 

društvo je razlučni vjerovnik nad postrojenjima za obradu krede koja čine stečajnu masu u 



stečajnom postupku nad KREDAP d.o.o. u stečaju, a sve kako bi se također jasno razlučilo koja 

imovina čini dio stečajne mase.  

 

Pregledom zaprimljene dokumentacije je utvrđeno da je u tijeku stečajnog postupka stečajna 

masa bila u zakupu društva KREDAP d.o.o. nad kojim je dana 02. ožujka 2018. godine otvoren 

stečajni postupak na Trgovačkom sudu u Osijeku, poslovni broj St-1293/2017. Naime, društvo 

KREDAP d.o.o., Zagreb, nije plaćalo zakup za predmete koji čine/su činili stečajnu masu te je 

pregledom predane dokumentacije utvrđeno kako je pokrenuta prisilna naplata potraživanja 

stečajnog dužnika prema KREDAP d.o.o. dana 12.12.2016. godine radi naplate iznosa od 

13.800,00 kuna. Stečajna upraviteljica je utvrdila kako potraživanje stečajnog dužnika nije 

naplaćeno ovrhom po računima, no da nije niti prijavljeno u stečajni postupka na KREDAP 

d.o.o. u stečaju, te kako stoga više ne postoji mogućnost naplate istog. 

 

Pregledom izvoda s poslovnog računa stečajnog dužnika je utvrđeno kako su nad računom 

stečajnog dužnika provedene slijedeće ovrhe: 

- od strane CROATIA osiguranje d.d. poslovni broj Ovrv-4101/2018 radi naplate 

glavnice u iznosu od 1.763,63 kune kao i pripadajućih zateznih kamata tekućih od 

16.04.2016. godine te troškova ovršnog postupka. Dokumentacija o pravnom poslu koji 

predstavlja osnovu ove naplate nije predana stečajnoj upraviteljici te je zatraženo 

razjašnjenje od bivšeg stečajnog upravitelja.  

- od strane HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. poslovni broj Ovrv-94/2016 

radi naplate glavnice u iznosu od 1.414,03 kune kao i pripadajućih zateznih kamata 

tekućih od 23.12.2015. godine te troškova ovršnog postupka.  

- od strane g. Ivana Grabara radi naplata plaća za listopad i studeni 2015. godine obzirom 

da je bio prijavljen kao radnik do 30.11.2015. godine. 

 

Iz zaprimljene dokumentacije je utvrđeno i kako je 27.11.2018. godine stečajnom dužniku od 

strane Financijske agencije izdan prekršajni nalog klasa:120-02/18-04/7208 jer Financijskoj 

agenciji nije do 30.4.2017. predao za statističke i druge svrhe, statističke i druge financijske 

izvještaje za prethodnu kalendarsku 2016. godinu, te mu je izrečena novčana kazna u iznosu od 

10.000,00 kuna. Iz zaprimljenih dokumenata nije utvrđeno da je isto plaćeno, kao niti da je na 

prekršajni nalog prigovoreno, a o čemu su od bivšeg stečajnog upravitelja zatražene dodatne 

informacije. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 



9. ostali podaci. 

 

Stečajnu masu na početku stečajnog postupka su činili: 

1. Postrojenje za proizvodnju krede – samogradnja (početna vrijednost iz prvog oglasa za 

prodaju : 2.252.987,85 kn + PDV); 

2. Stroj za pakiranje – SMIPACK SL-56/700 (početna vrijednost iz prvog oglasa za 

prodaju : 8.000,00 kn + PDV); 

3. N1-teretni automobil, marke FIAT DOBLO Maxi 1,4L (početna vrijednost iz prvog 

oglasa za prodaju : 25.000,00 kn + PDV). 

 

Do trenutka podnošenja ovog izvještaja na web stranici www.sudačka-mreza.hr je 11 puta bila 

oglašavana prodaje imovine stečajnog dužnika, i to sve tijekom 2017. godine. Do trenutka 

podnošenja ovog izvještaja unovčeni su nakon 6. oglasa za prodaju stroj za pakiranje – 

SMIPACK SL-56/700 i N1-teretni automobil, marke FIAT DOBLO Maxi 1,4L za iznos od 

ukupno 20.625,00 kuna1. 

Postrojenje za proizvodnju krede – samogradnja nije unovčeno niti nakon 11. oglasa za prodaju. 

Trenutačno je u tijeku 12. oglas za prikupljanje pisanih ponuda za kupnju te je početna cijena 

istog 500.000,00 kuna (bez PDV-a). 

 

Tijekom stečajnog postupka plaćene su knjigovodstvene usluge u ukupnom iznosu od 

17.000,00 kuna, usluge platnog prometa i vođenja poslovnog računa, te su prisilnim putem 

naplaćene ovrhe CROATIA osiguranje d.d., HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. i 

Ivana Grabara. Novčanih sredstva na poslovnom računu stečajnog dužnika nema, već su na 

istom evidentirane obveze plaćanja naknade za vođenje računa. 

 

Radnik Ivan Grabara je odjavljen 30.11.2015., dok je radnica Nataša Alkalović odjavljena 

01.03.2018. godine. Naime, ova radnica je za vrijeme trajanja radnog odnosa koristila 

roditeljski dopust.  

 

Namirenja stečajnih vjerovnika (diobe) nisu provođenje obzirom da nema novčanih sredstava 

u stečajnoj masi. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od _____ do ______. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga 

postupka, izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

U narednom razdoblju od 3. listopada 2019. godine do 3. siječnja 2020. godine stečajna 

upraviteljica će nastaviti s oglašavanjem prodaje predmeta stečajne mase na web stranici 

sudačke mreže, ali i tražiti kupce na druge načine (osobni kontakt te nuđenje potencijalnim 

kupcima iz iste branše) te nastojati unovčiti imovinu stečajnog dužnika u što skorijem roku. 

 

 
1 Iznos uplata utvrđen iz bankovnih izvoda od dana 17.07.2017. i 28.07.2017. godine 

http://www.sudačka-mreza.hr/


 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 2. listopada 2019. godine    Josipa Jurčić  
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